
  

 شناسي  انرو  

  تر تعريف شده است؟  هاي زير نگرش صحيح در كدام يك از گزينه -1

  گويند.  شود نگرش مي ) به مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار ما مي1

  شود.  ه ميسازد، نگرش ناميد معين ميرا آورد و مسيري كه بايد طي كنيم  ) چيزي كه ما را به حركت در مي2

  گويند.  شود. نگرش مي آوردن رفتار و شناخت ما مي ) به مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت در3

  گويند.  شود نگرش مي كه باعث به حركت در آوردن رفتار و شناخت ما مي) به مجموعه عوامل زيستي و فرازيستي 4

  هاي زير در كدام گزينه آمده است؟  پاسخ درست پرسش - 2

  ف) عناصر هر نگرش را نام ببريد. ال

عنوان يك پزشك سخنراني كنيد و شما دانش و مهـارت لازم را در خـود بيابيـد و سـپس بـا       ب) اگر از شما خواسته شود كه در يك جلسه به
  ايد؟  ترتيب كدام نوع از ادراك را انجام داده به رفتارهاي گوناگون سعي كنيد محيط را در اختيار خود بگيريد

  ب) ادراك كنترل ـ ادراك كارايي   الف) عنصر شناختي ـ عنصر احساسي ـ عنصر آمادگي براي عمل) 1

  ب) ادراك كارايي ـ ادراك كنترل  ) الف) عنصر هماهنگي ـ عنصر ادراكي ـ عنصر كارايي 2

  ب) ادراك كارايي ـ ادراك كنترل  ) الف) عنصر شناختي ـ عنصر احساسي ـ عنصر آمادگي براي عمل 3

  ب) ادراك كنترل ـ ادراك كارايي  ) الف) عنصر هماهنگي ـ عنصر ادراكي ـ عنصر كارايي 4

  است؟  نادرستآموخته شده كدام گزينه در رابطه با درماندگي  - 3

  شود.  خنثي تبديل ميتحرك و  دهد و توان حركت و خلاقيت از او سلب شده و به موجودي بي اطمينان به خود را از دست مي فرد) در درماندگي آموخته شده 1

  دانند.  ها پيامدهاي رفتار را مستقل از خود رفتار نمي دانند همچنين آن ) درماندگي آموخته شده مربوط به افرادي است كه كوشش را با پيشرفت مرتبط نمي2

  آموزند ناتوان هستند.  ها باوجود توانايي مي ر است زيرا آنها كمي بدت ها در حيوانات هم بروز كند ولي در انسان تواند همانند انسان آموخته شده مي ) درماندگي3

  توانيم.  هاي ما به دليل يادگيري است نه اين كه واقعاً نمي آموزيم كه بسياري از ناتواني ) در درماندگي آموخته شده مي4

  هاي زير مربوط به كدام گزينه است؟  هريك از مثال - 4

كننـد حـل    آن را حل مي 140خواهد مسئله رياضي كه تنها افراد با ضريب هوشي بالاي  مي 120هوشي الف) فردي را در نظر بگيريد كه با ضريب 
  است.  .....................كند او از حل اين مسئله ناتوان است. دليل اين شكست مربوط به 

روزي شود و برايش مضر است ولي بـاز هـم    او ميدقيقه در روز باعث ضربان شديد قلب  20داند دويدن بيشتر از  ب) فردي را تصور كنيد كه مي
  است.  .....................دچار  فرددود. اين  دقيقه مي 30حدود 

  ناهماهنگي شناختي ب) ) الف) عوامل پايدار / 2  الف) كنترل / ب) ناهماهنگي شناختي ) 1

  دگي آموخته شده ) الف) عوامل پايدار / ب) درمان4  ) الف كنترل / ب) درماندگي آموخته شده 3

  درستي آمده است؟ هاي زير در كدام گزينه به صحيح و غلط عبارت - 5

  رساند.  رسيم كه فقط يك راه ما را به هدف مي گيري به اين نتيجه مي الف) در تصميم

   شود. بندي مي گيرنده تقسيم ها، اهميت تصميم و تعداد افراد تصميم گيري براساس تعداد اولويت هاي تصميم ب) ملاك

گيري احساسي  خانواده خود با او ازدواج كنيد از سبك تصميمج) اگر شما با شخصي آشنا شويد و بدون در نظر گرفتن شناخت كافي از او و نظر 
  ايد.  استفاده كرده

  ) غ ـ ص ـ غ 4  ) ص ـ غ ـ ص 3  ) ص ـ ص ـ غ 2  ) غ ـ غ ـ ص 1

 ؟ دباش نميگيري  هاي زير از موانع تصميم يك از گزينه كدام - 6

  دارند.  حدهاي خود اعتماد بيش از  ها و روش گيرندگان به قضاوت ) بعضي از تصميم1

   گيري كند.  درستي تصميم تواند به هاي هيجاني و زودگذر نمي حالت فرد به دليل بروز واكنش ) دراين2

  .كند ) در اين روش و قاعده غلط فرد از اطلاعاتي كه ديدگاهش را تأييد كند، استفاده مي3

  كند.  حالت فرد به جاي فكر كردن، از ديگران كوركورانه اطاعت مي ) دراين4

 هاي زير مربوط به كدام گزينه است؟  هريك از مثال - 7

  الف) شما در انتخاب رشته تحصيلي خود به دنبال امنيت شغلي و علايق تحصيلي هستيد. 

  د به شهر ديگري برويد ولي نتوانيد دوري از خانواده خود را تحمل كنيد. ب) شما در رشته تحصيلي مورد علاقه خود قبول شويد و مجبور باشي

  ) الف) ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت ب) تعارض گرايش ـ اجتناب 1

  هاي هر انتخاب يا اولويت ب) تعارض گرايش ـ اجتناب  ) الف) بيان ويژگي2

  ارض اجتناب ـ اجتناب ) الف) ارزيابي پيامدهاي هر انتخاب يا اولويت ب) تع3

  هاي هر انتخاب يا اولويت ب) تعارض اجتناب ـ اجتناب الف) بيان ويژگي )4

 جاهاي خالي زير را با كلمات مناسب كامل كنيد.  - 8

  دهد.  خاطر خود آن چيز انجام مي فرد كار يا فعاليت را به .....................الف) در انگيزه 

  كنند.  دهي به رفتار انسان، به دو صورت مثبت و منفي عمل مي لدر شك .....................ب) 

 ها ) الف) بيروني / ب) انگيزه4  ها ) الف) دروني / ب) انگيزه3  ها ) الف) بيروني / ب) نگرش2  ها  ) الف) دروني / ب) نگرش1

 
 
 
 
  



 گزينه نادرست را انتخاب كنيد؟  - 9

    شود.  ر رفتار ميبر ايجاد توانمندي، باعث انسجام د ) انتخاب هدف علاوه1

  ) هنگام بروز ناهماهنگي شناختي فرد بايد رفتار خود را تغيير دهد.2

  ادراك كنترل و كارايي بايد سازنده باشد، يعني با شواهد محيطي هماهنگي لازم را داشته باشد.  )3

  نگيزه بسيار كمي براي جبران آن خواهند داشت. توانند آن را كنترل كنند، ا دهند كه نمي ) وقتي يادگيرندگان، شكست را به چيزي نسبت مي4

روز زنـده بماننـد و    13درجـه توانسـتند در    25رغم نداشتن مواد غذايي كافي در قطب جنوب و باوجود دماي منفي  كه علي ها فالكونداستان  -10
 بالاخره نجات پيدا كنند مثالي براي كدام گزينه است؟

    فردباورها و نظام ارزشي ) 4  ) ادراك كنترل3  ) هدفمندي2  ) اراده 1


